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Kärlekens väg

Det har väl inte undgått någon att vi just nu lever i en värld där det vi har 
tagit för givet och ansett vara normalt har vänts upp och ner. Återigen 

ser vi hur nationer och mäktiga män vill tvinga andra länder och människor 
till underkastelse genom hot och våld. I en sådan här situation är det lätt att 
känna sig maktlös och att hoppet om en bättre värld verkar avlägset.

Därför är det extra viktigt att vi är många som kommer samman och håller 
hoppets låga tänd och visar i ord och handling att det finns en annan väg 
framåt i vår gemensamma värld. Den vägen är kärlekens väg. Världen be-
höver mer empati, fler utsträckta händer till hjälp för medmänniskor och en 
starkare tro på varje människas unika värde.

Jesus visar oss, genom det han säger, är och gör, hur vi kan leva ett liv till-
sammans i vänskap med våra medmänniskor, med skapelsen och med Gud. 
Jesus möter människor där de befinner sig och upprättar. Jesus reagerar 
mot orättvisor och står inte likgiltig inför människors maktmissbruk. Jesus är 
en ständig påminnelse och uppmaning till oss alla att vi har en viktig uppgift 
att utföra i den här världen, att göra den till en bättre plats och vara byggare 
av Guds rike här på jorden.

Vad kan jag göra? Jag ställer mig själv den frågan ganska ofta och tvivlar på 
att min insats kommer att göra någon skillnad. Många kloka och visa män 
och kvinnor har genom världshistorien visat att det är viktigt vad du och jag 
som enskilda individer väljer att göra eller inte göra. Den stora förändringen 
till en bättre och mer kärleksfull värld och världsordning börjar med dig och 
mig, med våra val, med det vi gör och det vi säger. Den enda människa du 
kan förändra är dig själv och genom vår egen förändring så förändras världen.
	
Korrupta och maktfullkomliga regimer och världs-
ordningar upprätthålls av människors tystnad. Nu 
ser vi att världsledare och vanliga människor runt 
om i världen börjar att höja sin röst och peka på den 
där andra vägen framåt. Kärlekens väg. Vägen som 
inte väjer för hot och förtryck. Vägen som är smal 
och utmanande att vandra, men som är nödvändig 
att välja för att Guds rike ska kunna bryta igenom 
här och nu. Ditt vägval är viktigt. Var modig och 
hoppfull för vi gör det tillsammans!

Jesper Mattsson, Kyrkoherde
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Jämshögs församling
Bygatan 2, 293 72 Jämshög
Telefon 0454-977 00
www.svenskakyrkan.se/jamshog
jamshog.forsamling@svenskakyrkan.se

Församlingsexpeditionen
Bygatan 2, Jämshög
Telefon och besökstider: 
Mån, ons, tors, fred kl 09.30-12.00

Kyrkor
Jämshögs kyrka, Kyrkovägen 5, Jämshög
Olofströms kyrka, Bredgatan 11, 
ingång Kapellgatan 1, Olofström

Följ oss på sociala medier 
för aktuell information
Facebook: Jämshögs församling
Instagram: jamshogsforsamling
Youtube: Jämshögs församling

Scanna QR-koden med din
mobilkamera så kommer du till 
vår hemsida för aktuell infor-
mation och alla kontaktuppgifter

Kyrkguiden
Smidigt och enkelt i fickan. Läs mer om vårens 
verksamheter inne i appen! Få grattis tillgång 
i Apple Store och Google Play

Kontakt
Jesper Mattsson Kyrkoherde	   	 0454-977 06
Daniel Stenström Komminister     	 0454-977 57
Solveig Wollin Komminister	        	 0454-977 04
Annica Ganestedt Diakon	           	 0454-977 55
Övrig personal			   0454-977 00



Isabell Skog Stenström

Vem är du?
Jag heter Isabell Skog Stenström, och bor i Olofström. Tillsammans med 
min man Daniel har vi två fantastiska barn, i familjen ingår även hundarna 
Nisse och Solbritt. När jag är hemma hittar man oftast mig i soffan med 
en bra bok, jag är en riktig bokmal! Eller så hittar man mig med färg och 
penslar. Jag älskar att skapa och måla sagomotiv!

Vad har du för bakgrund?
Jag har under många år arbetat inom Svenska kyrkan, och kommer nu 
senast från Bromölla pastorat där jag arbetade som församlingspedagog 
med diakonal inriktning.

Vad kommer du att jobba med i församlingen?
Jag ska börja arbeta som församlingspedagog och i min tjänst kommer 
jag att möta de allra minsta barnen upp till ungdomar, och det tycker jag 
ska bli väldigt roligt. Jag tillträder min tjänst den 16 februari.

Vad ser du fram emot här i församlingen?
Jag ser fram emot ett arbete där lek, skapande och pyssel blandas med 
tro, vardag, kaos, glädje och gemenskap, och att få göra allt detta på 
barnens villkor. Det är med glädje som jag ser fram emot att följa ett barn 
från de minsta grupperna upp till deras konfirmation, och samtidigt få 
lära känna familjen runtomkring.

Mikael Johnsson

Vem är du?
Jag heter Mikael Johnsson och är bosatt i Olofström. Är uppväxt i 
Jämshög. På fritiden gillar jag att bland annat lyssna på olika podcasts 
som berör livet, tänka ett eller två extra varv och skriva. 

Vad har du för bakgrund?
Jag har tidigare ett antal år arbetat i Näsum i Bromölla pastorat i 
Svenska kyrkan som kantor. 

Vad kommer du att jobba med i församlingen?
I min tjänst kommer jag i huvudsak arbeta med det som rör musiklivet 
i församlingen. Jag tillträder min tjänst i början av mars. 

Vad ser du fram emot här i församlingen?
Jag ser fram emot att lära känna människorna här genom nya möten 
och samtal där musiken och tron kan förstärka gemenskapen och 
sammanhållningen.
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Kom gärna in i församlingshemmet och säg hej – vi ser fram emot att 
träffa er! / Micke & Bella

Med glädje välkomnar vi nu två nya medarbetare!

NYA MEDARBETARE



4



Påsken har firats i generationer, men hur den kommit till uttryck har förändrats över tid. Ändå 
är det samma berättelse som bär högtiden, en berättelse som fortfarande angår ung som 

gammal.

År 1926 såg påsken ganska annorlunda ut för de flesta barn. Jag var ju inte själv med på den 
tiden, men av allt jag har hört kan jag nästan se det framför mig. Långfredagen var såsom nam-
net avslöjar, årets längsta dag, där man skulle vara tyst, leka lugnt om man fick leka över huvud 
taget och man skulle inte skratta för högt. Att vissla eller springa runt var absolut inget som 
uppmuntrades. Kyrkobesöken var självklara, även om träbänkarna säkert kunde kännas hårda 
och predikningarna uppfattades som väldigt långa för de rastlösa barnen.

Fordom och förr, då och nu – Påsken genom 100 år

Hundra år senare, år 2026, ser påsken helt annorlunda ut. Nu är det färg, lek och spring i benen. 
Påskkärringar dyker upp vid dörren, pyssel sprids över köksborden. Pysselbordet kan nästan 
konkurrera med en konstskola. Påskbordet är större och sötare, med choklad, godis och många 
olika rätter – även om sill och ägg finns kvar. Påskäggen är fyllda till brädden med godis. Kyrkan 
är kanske inte längre en självklar del av allas påsk, men behovet av gemenskap, trygghet och 
hopp är fortfarande detsamma.

Det fina är att påskens kärna faktiskt inte har förändrats. Berättelsen om Jesus rymmer både 
sorg och glädje, allvar och skratt, frågor och hopp – sådant som vi alla känner igen från våra 
egna liv. Påsken påminner oss om att mörker inte får sista ordet, och att nytt liv alltid kan växa 
fram.

I Jämshögs församling vill vi skapa plats för både dåtid och nutid – för stillhet och spring, för 
frågor och skratt. Här får vi alla upptäcka påskens berättelse TILLSAMMANS, på ett sätt som 
talar till vår tid men bärs av samma hopp som för hundra år sedan. 

/ Engel Stenström

”Jesus Kristus är densamme i går, i dag och i evighet.”
- Hebréerbrevet 13:8
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PÅSKEN 
DÅ OCH NU
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BARN & FAMILJ

Sång & Språng 

För vuxna med barn i åldern 0-5 år. Ta gärna med ett 
favorit kramdjur (eller låna ett i kyrkan). All rytmik, sång 
och rörelser inkluderar också kramdjuren. Dansa med 
nallen eller lägg ditt kramdjur i vilokorgen. För den som 
vill, avslutar vi med att fika. 
  
Fredagar 10.00-11.30, 
Olofströms församlingsgård 

Rytm och rörelse 

För vuxna med barn i åldern 0-1år. Barnrytmik, sång och 
rörelser. För den som vill avslutar vi med att fika. 

Måndagar jämna veckor, kl. 10.00-11.30,
Olofströms församlingsgård

Jämt-kul 

Jämt-kul i Jämshög är en grupp för barn i åldern 6-9 år. Vi 
pysslar, leker, går på upptäcktsfärd och fikar efter skolan. 
 
Onsdagar kl. 13.00-15.00, Petrusgården, 
Jämshög. Uppstart onsdagen den 15/4

Pizzabagarna 

Vi bakar pizza, pysslar och leker. För barn i åldern 6-9 år. 
 
Fredagar kl. 14.00-16.00, Petrusgården, 
Jämshög. Uppstart fredagen den 8/5

Musikalgrupp
”Var inte rädd – En ängels uppdrag”  

Musikalgrupp för barn i åldern 6-12 år. Tycker ditt barn 
om att sjunga, spela teater? Då är ni välkomna till vår 
musikalgrupp. Vi träffas fem tisdagar i Olofströms för-
samlingsgård. 
 
Under träffarna övar vi sång, repliker och scener. Tidigare 
erfarenhet krävs inte. Det viktigaste är att ha roligt och 
att alla får vara med. 
 
Tisdagar, kl. 14.00-17.00, Olofströms församlingsgård. 
Uppstart tisdagen den 14/4. Musikal söndagen den 17/5

För mer information och anmälan kontakta simon.jarlemyr@svenskakyrkan.se 

Barn behöver livsglädje och hopp och stär-
ka förmågan att möta livets utmaningar. 

I kyrkan vill vi gemensamt dela ansvaret för 
våra barn och ge de bästa förutsättningarna 
för deras uppväxt.

Svenska kyrkan vill erbjuda en trygg och ska-
pande miljö där de kan dela tro och livsfrågor 
på sina villkor, en plats där barn alltid är väl-
komna och får känna sig hemma. Vi vill även 
ge en trygg miljö för föräldrar och andra vuxna 
i deras närhet.

Från födelse och dop till att man blir vuxen 
vill kyrkan finnas med i barn och ungdomars 
utveckling kring livet och tron. Alla ska få möj-
lighet att hitta sin plats och sin tro i gemen-
skapen. Tillsammans skapar vi en trygg och 
välkomnande plats där vi får vara de vi är och 
nya vänskaper växer fram.

”Du vet väl om att du är värdefull, att du är viktig här och nu, 
att du är älskad för din egen skull, för ingen annan är som du” 
- Psalm 791
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Såväl solosång som körsång utgör en väsentlig del av bidraget till att förstärka gudsupple-
velsen i gudstjänster, andakter och andra verksamheter inom församlingen. Det sker idag 

främst genom orgelmusiken, men också i stor utsträckning med hjälp av såväl piano som gitarr 
liksom andra stränginstrument och blåsinstrument. 

Den kyrkomusikaliska verksamhetens främsta uppgift är att stödja och bidra till att höja upp-
levelsen i församlingens gudstjänster och i de kyrkliga förrättningarna; dop, bröllop och be-
gravningar. 

Varmt välkomna att sjunga med oss!
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MUSIK & KÖRER

Vårkören

Älskar du att sjunga? Då är Vårkören något för dig! Ingen körvana 
behövs, alla kan vara med! Kom som du är och fyll våren med 
musik och glädje!

Tisdagar, 14/4, 21/4, 28/4, 5/5, 12/5 & 19/5, kl. 18.00-19.00, Olof-
ströms församlingsgård. Vi medverkar i mässan i Jämshögs kyrka, 
Pingstdagen söndagen den 24 maj kl. 10.00

Anmälan senast den 31/3 till Carina Kenneteg 070-394 85 73, 
carina.kenneteg@svenskakyrkan.se

Lovsångskören

Gillar du lovsång? Då är du välkommen att sjunga TILLSAMMANS 
med vårt härliga gäng! Ibland sjunger vi i kyrkan men vill du vara 
med på övningarna så går det bra!

Tisdagar 3/3, 10/3, 17/3, 24/3 & 31/3, kl. 18.30-20.00, Olofströms 
församlingsgård. Uppsjungning Annandag påsk 6/4 kl. 10.00, 
Olofströms kyrka

Anmälan till Carina Kenneteg 070-394 85 73, 
carina.kenneteg@svenskakyrkan.se

Holje Drängar

Välkommen att sjunga i vår manskör! Vi är en glad manskör som 
älskar att sjunga tillsammans – kom och var med du också! 

Vi sjunger torsdagar, kl. 19.00-20.30, Olofströms församlings-
gård. Vi medverkar på konserten ”Herdenz with friends” tors-
dagen den 5/4, kl. 19.00, Olofströms kyrka

Anmälan till Maj Lindström 0730-94 01 14, 
maj.lindstrom@svenskakyrkan.se



Diakoni är ett annat ord för kyrkans sociala omsorg, ett handlingens språk - Ordet/Evangeliet 
i handling. Det är ett språk av omsorg som vi alla talar och som vi alla också behöver. Ibland 

är behovet större beroende på vad som händer i våra liv.
	
Har du drabbats i livet eller har du tankar och livsfrågor som du vill dela med någon, så varmt 
välkommen att ringa och boka tid för att träffas. Samtalen är kostnadsfria. Vi har tystnadsplikt!
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DIAKONI & MÖTESPLATSER

Birgitta café

Måndagar, kl. 10.00-11.30
Birgittasalen, Olofströms 
församlingsgård
Enkel frukost i varm 
gemenskap

Kyrklunch

Onsdagar, kl. 12.00-13.30,
Mariasalen, Olofströms 
församlingsgård
Lunch och andakt 
(60)

Tisdagsträff

Kl. 13.30-15.30
Olofströms församlingsgård
Andakt, program, 
kaffeservering (20kr)

Torsdagsträff

Kl. 13.30-15.30
Petrusgården, Jämshög
Andakt, program, 
kaffeservering (20kr), lunch 
vissa torsdagar (60kr)

För tid och datum se separat  
programblad för tisdag och 
torsdagsträffarna

Hej på er alla i Jämshögs församling! Här kommer en hälsning 
från Annica och Pernilla. Varmt välkomna till 
våra mötesplatser för gemenskap över en 
kopp kaffe, lunch och dagledigträffar. Ta med 
dig nån kompis och kom som du är! Läs mer 
om vad som händer nedan. TILLSAMMANS 
kommer vi att få många goda stunder runt 
kaffeborden! 

Hjärtligt välkomna!

Vandra med Annica & Pernilla 

Följ med oss ut på vandring i vår underbara natur! 

Vi vandrar i stillhet och i lagom takt i lite varierande terräng och längd, ca 
3-5 km. Ta med egen fika i ryggsäck och sittunderlag, tänk på kläder efter 
väder och bra skor.

27 april, 25 maj & 15 juni, samling kl. 12.30 vid
Olofströms församlingsgård, vandring kl. 13.00-16.00

Våren är kommen!



SUOMENKIELINEN 
SEURAKUNTATYÖ

Avoimet ovet 
Finskadaglediga

Tiistaisin klo. 13.30-15.00, 
Olofströmin kirkolla

Kevät: 
27/1, 24/2, 31/3, 28/4 & 26/5

TÄVLING!

Jumalanpalvelukset 
(Gudstjänster)

Olofströmin kirkolla, 
sunnantaisin klo. 12.00, 
Jaakko Punta

Kevät/ vårterminen:
18/1, 22/2, 15/3, 5/4 & 10/5

Vill du vara med i vår tidning?
Nu har du möjlighet att bidra till Kyrknytt genom att ta om-
slagsbilden till ett kommande nummer. Vi söker bilder som 
speglar vår församling och det liv som finns omkring oss.

Motivet kan till exempel vara vår kyrka, kyrkogården, naturen 
runt omkring eller vackra vårtecken som fångar årstidens ljus 
och hopp. 

Oavsett om du är van fotograf eller bara tycker om att ta bilder med 
mobilen är du varmt välkommen att delta. TILLSAMMANS skapar vi 
en tidning där många röster och perspektiv får synas. 

Skicka in ditt bidrag senast 15 april till 
engel.stenstrom@svenskakyrkan.se

Jämshögs församling förbehåller sig rätten att publicera alla in-
skickade bidrag och använda bilderna i trycksaker som Kyrknytt 
och på församlingens sociala kanaler. 
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TERVETULOA!



Vi gör det för er och vår säkerhet!
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PROVTRYCKNING AV GRAVSTENAR

Vad är provtryckning?

F  örsamlingen ansvarar för arbetsmiljön för 
alla som arbetar eller vistas på kyrkogården. 

En gravsten ska vara monterad på rätt sätt 
och inte utgöra en säkerhetsrisk för besökare 
eller anställda. Vi måste därför följa Centrala 
Gravvårdskomitténs (CGK) riktlinjer för grav-
stenssäkerhet.
	
Provtryckning av gravstenar är en säkerhetsåt-
gärd vi kommer göra löpande på vår kyrkogård 
enligt gällande krav och riktlinjer. En gravsten 
som är över 30 cm hög ska klara 35 kg tryck 
utan att välta. Provtryckningen av gravstenarna 
görs med hjälp av en speciell tryckmätare som 
är avsedd för ändamålet. Under besiktning-
en kontrolleras även gravstenens vinklar och 
dubbar. 
	
Besiktning och provtryckning ska göras vart 
femte år och följa riktlinjerna från CGK. Arbetet 
kommer att utföras av professionella gravsten 
montörer.

Vad händer om gravstenen inte 
klarar besiktningen?

Om en gravsten inte uppfyller samtliga krav 
blir den underkänd och kommer då att 

stadgas upp och säkras för att inte orsaka even-
tuell skada. Det är sedan gravrättsinnehava-

rens skyldighet att åtgärda gravstenen. 
Montering och säkring av gravstenar kan 
göras av ett stenhuggeri, inte av kyrko-
gårdens personal! 

Skulle gravstenen inte monteras om på nytt, 
kan den bedömas som vanvårdad. Vid fall av 
underkänd sten skickas ett brev ut till gravrätt-
sinnehavaren. Där framkommer information om 
riktlinjer och tillvägagångssätt för den aktuella 
stenens åtgärdsbehov.

Tänk alltid på att vara försiktig när du 
vistas runt gravstenar på kyrkogården!
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MOD, HOPP 
& FRED

Vi behöver på olika sätt lyfta fram hoppet i vår värld och fokusera på freden som ett verk-
ligt alternativ till det vi ser runt om i vår värld. Vi behöver mobilisera mod att arbeta för 

en förändring av vår värld. Därför vill vi i Jämshögs församling bjuda in till olika aktiviteter och 
gudstjänster under vecka 10 där just mod, hopp och fred får utrymme på olika sätt.

Morgonmässa 

En enkel mässa där vi i stillhet får stanna upp en 
stund och hämta kraft och styrka i ordet, nattvarden 
och musiken.

Tisdag 3 mars kl. 08.00, Jämshögs kyrka

Herdenz with friends 

En konsert där Herdenz bjuder in flera av sina vänner för 
att med musiken berätta om hur mod, hopp och fred är 
något vi alla bör sprida och förstärka i mötet med våra 
medmänniskor. Bland annat kommer ni att få njuta av de-
lar av Herdenz, manskören Holje drängar, Tony Ganested 
med flera. I samband med konserten samlar vi in pengar 

till ACT Svenska kyrkans fasteinsamling.		
	

Torsdag 5 mars kl. 19.00, Olofströms kyrka

”Den vägen är kärlekens väg. Världen behöver mer 
empati, fler utsträckta händer till hjälp för medmänniskor och en starkare 
tro på varje människas unika värde.”
Jesper Mattsson

Musikgudstjänst 

Vi samlas kring ordet, bönen och musiken, som ger oss 
kraft att orka gå ut i världen och sprida Guds kärlek vidare 
till våra medmänniskor. Be the change! 

Efter musikgudstjänsten serveras lunch i Mariasalen. 
Kostnadsfritt och ingen anmälan krävs.

Söndag 8 mars kl. 10.00, Olofströms kyrka

Lunchföredrag och utställning 

Under hela onsdagen kommer det i Olofströms kyrka 
att finnas en utställning av målningar, bilder och texter 
som inspirerar till verklig förändring, mod att stå upp 
för rätt och rättvisa och freden som vägen framåt. 
	
”Att göra skillnad i världen”. En föreläsning som fo-
kuserar på hur vi som Kyrka är en del av den stora 
världsvida kyrkan och hur vi på olika sätt kan med-
verka till förändring. En stor del av föredraget handlar 
om ACT Svenska kyrkan och deras viktiga arbete och 
hur vi kan stödja det på olika sätt.

Onsdag 4 mars kl. 13.00, 
Olofströms kyrka & Luthersalen



Swisha din gåva till 

900 1223
Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet – under samma himmel!

Från dina händer  
till där det händerFoto: H

enrik B
erglund

/Iko
n

FRÅN DINA HÄNDER 
TILL DÄR DET HÄNDER
”Ty liksom vi har en enda kropp men många lemmar, alla med olika uppgifter, 
så utgör vi, fast många, en enda kropp i Kristus, men var för sig är vi lemmar 
som är till för varandra.”
Romarbrevet 12:4–5

Så kan din gåva göra skillnad
60 kronor kan ge en elev en skolmåltid varje dag under 
en månad i flyktinglägret Kakuma i Kenya. 

250 kronor kan ge ett barn i Ukraina ett skolpaket 
med anteckningsbok, pennor, lunchlåda, sportbag, 
vattenflaska och batteridriven LED-lampa. 

530 kronor kan ge en kvinna i Guatemala material 
och utbildning i vävning av traditionella textilier för 
att sälja och därmed få en inkomst. 

1300 kronor kan ge cyklondrabbade invånare i Bang-
ladesh material för att bygga upp en raserad bro.

Vi lever alla under samma himmel, men våra verkligheter ser olika ut. Konflikter, klimatföränd-
ringar och ekonomiska kriser slår hårt mot människor som lever i utsatta samhällen. Just nu 

kämpar fler än 300 miljoner för sin överlevnad. Bakom varje siffra finns en människa – med ett 
namn, ett liv, relationer, drömmar och hopp om 
en framtid. 

När katastrofen drabbar är Act Svenska kyrkans 
lokala partner organisationer och kyrkor redan på 
plats. De arbetar förebyggande, i den akuta ka-
tastrofen och med återuppbyggnaden när krisen 
är över. Genom våra insatser och gåvor stöttar 
vi modiga människor som räddar liv och sprider 
hopp – mitt i katastrofen. 
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Ordinarie ledamöter
Dan Orvegren (S ordförande)
Bodil Jönsson (T vice ordförande)
Linda Rehn Landström (S)
Pirjo Veteli (S)
Torbjörn Nielsen (S)
Hans Jonsson (S)
Marita Orvegren (S)
Kent Kullman (S)
Anders Svensson (T)
Rolf Jönsson (T)
Birgitta Eidrup Persson (T)
Jesper Mattsson, sekreterare

Ersättare
Camilla Persson (S)
Patrik Sjöstedt (S)
Anette Lennartsson (S)
Majvi Tingstedt (S)
Marianne Lundström (S)
Tommy Jönsson (S)
Ingrid Karlsson (S)
James Sandstedt (T)
Reino Fridh (T)
Anders Harrysson (T)
Gert Gustavsson (T)

VALRESULTATET FÖR 
KYRKOVALET 2025
Nya Kyrkofullmäktige och Kyrkorådet 2026-2029. Vid årsskiftet tillträdde nya kyrkofullmäk-
tige. Under fullmäktigemötet i december 2025 valdes den nya ordförande in samt vice ord-
förande. Ett nytt kyrkoråd har också utsetts. 

Arbetarepartiet - 
Socialdemokraterna

Ledamöter
Linda Rehn Landström, ordförande
Dan Orvgren
Patrik Sjöstedt
Pirjo Veteli
Torbjörn Nielsen
Marita Orvegren
Hans Jonsson
Camilla Persson
Jan-Åke Blomqvist
Marianne Lundström
Ingolf Johnsson
Siw Henriksson
Anette Lennartsson
Kent Kullman
Tommy Jönsson

Ersättare 
Ingrid Karlsson 
Majvi Tingstedt 

Så gick kyrkovalet i Jämshögs församling

Röstredovisning valdeltagande: 2025: 16,31 % (2021: 
16,44 %). Förändring valdeltagande: -0,13 procenten-
heter

Antal valdistrikt vars röster redovisats: 2 av 2
Antal röstberättigade: 4 985
Angivna röster: 813 – Giltiga röster: 783 – Ogiltiga 
röster: 30

Nomineringsgrupp
Arbetarepartiet – Socialdemokraterna (S) 58,37 %
Antal: 457. Mandat: 15

Nomineringsgrupp
Tillsammans i Jämshögs församling (TJf) 41,63 %
Antal: 326. Mandat: 10

Tillsammans i 
Jämshögs församling

Ledamöter
Bodil Jönsson
Rolf Jönsson
Anders Svensson
Birgitta Eidrup Persson, 
vice sekreterare
James Sandstedt
Reino Fridh
Anders Harrysson
Gert Gustavsson, vice ordförande
Ingvar Wramsmyr
Ewa Johansson

Ersättare
Sven Eskilsson 
Bengt Jämstorp 
Inger Ahnberg 
Thommy Svensson 
Per-Erik Öhm 

Kyrkofullmäktige Kyrkorådet

Tack för att 

DU röstade!



Tage Larsson 				    86 år 
Elsie Svensson 				   96 år 
Rolf Waljenäs 				    72 år 
Göran Olsson 				    85 år 
Göran Larsson				    91 år 
Eva Streling 				    68 år 
Vilho Kuusela 				    98 år 
Marjatta Terttu Pettersson 		  85 år 
Erkki Turpeinen 			   66 år 
Carl-Eric Andersson 			   84 år 
Elis Törgren 				    90 år 
Ulla Carlsson 				    94 år 
Inga-Lill Arro 				    90 år 
Åke Viktorsson 				   80 år 
Charles Tiri 				    64 år 
Tage Ronkainen 			   76 år 
Olavi Tahvanainen 			   80 år 
Sinikka Torstensson 			   85 år 
Kerstin Nilsson 				   92 år 
Mona Brunhem 			   83 år 
Pelle Lindguist 				   78 år 
Fred Sonesson 				   85 år 
Rune Karlsson 				    84 år 
Magnus Thomasson 			   52 år 
Kerstin Holmgren 			   90 år 
Bengt Larsson 				    87 år

Lova Sylvi Hagelberg 
Agnes Emma Solveig Rosenkvist 
Ejvind Jes Manne Slaaving
Ella Helmi Jadwiga Arvola 
Vanessa Cleo Ratasiewicz 
Thea Alicia Karas 
Samuel Gustav Markus Lööv 
Stella Therese Eriksson 
Sixten Kenneth Luka Selman 
Mennie Camilla Marie Thuresson

Vi ber för de som genom 
döden lämnat oss

Avlidna oktober till december - tillhöriga 
& medlemmar i Jämshögs församling
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Vi ber för de som
har döpts

Döpta oktober till december - tillhöriga 
& medlemmar i Jämshögs församling



MARS

1 sön 	 2:a sön i fastan
10.00	 Olofström			   Mässa

3 tis
08.00	 Jämshög			   Morgonmässa
15.00	 Jämshögs folkhögskola,		 Veckomässa
	 kapellet	

8 sön 	 3:e sön i fastan
10.00	 Olofström			   Musikgudstjänst

12 tor 
19.00	 Olofström			   Sinnesromässa

15 sön 	 Midfastosöndagen
10.00 	 Olofström			   Mässa
12.00 	 Olofström			   Finsk mässa

17 tis
08.00	 Olofström			   Morgonmässa

22 sön 	Jungfru Marie Bebådelsedag
10.00	 Jämshög			   Mässa

26 tor
19.00	 Olofström			   Sinnesromässa

29 sön 	Palmsöndagen
10.00	 Olofström			   Mässa

30 mån
19.00	 Olofström 			   Passionsandakt

31 tis
19.00	 Olofström			   Passionsandakt

6 mån 	Annandag Påsk
10.00	 Olofströms kyrka		  Lovsångsmässa

7 tis
08.00	 Jämshögs kyrka		  Morgonmässa

9 tor
19.00	 Olofströms kyrka		  Sinnesromässa

12 sön 	 2:a söndagen i påsktiden
10.00	 Jämshögs kyrka		  Mässa 

19 sön 	 3:e söndagen i påsktiden
10.00	 Olofströms kyrka		  Mässa

21 tis
08.00	 Olofströms kyrka		  Morgonmässa

23 tor
19.00	 Olofströms kyrka		  Sinnesromässa

26 sön 	4:e sön i påsktiden
10.00	 Jämshögs kyrka		  Mässa

KALENDARIUM VÅREN 2026

ODR Samhällsinformation

APRIL

1 ons	
19.00	 Olofström			   Passionsandakt

2 tor 	 Skärtorsdag
19.00	 Olofströms kyrka		  Mässa

3 tor 	 Långfredagen
10.00	 Olofströms kyrka		  Gudstjänst

15.00	 Olofströms kyrka		  Andakt 	Jesu 	
					     dödsstund

18.00	 Olofströms kyrka		  Andakt 
					     Jesu grav

4 lör 	 Påskafton
23.30	 Olofströms kyrka		  Påsknattsmässa

5 sön 	 Påskdagen
10.00	 Olofströms kyrka		  Mässa
12.00	 Olofströms kyrka		  Finsk mässa

MAJ

3 sön 	 5:e söndagen i påsktiden
10.00	 Olofströms kyrka		  Mässa

5 tis
08.00	 Jämshögs kyrka		  Morgonmässa

7 tor
19.00	 Olofströms kyrka		  Sinnesromässa

10 sön 	Bönsöndagen
10.00	 Jämshögs kyrka		  Mässa
12.00	 Olofströms kyrka		  Finsk mässa

14 tor 	 Kristi Himmelsfärds Dag
10.00	 Jämshögs folkhögskola, 	 Gudstjänst
	 kapellet	

17 sön 	 Söndagen Före Pingst
10.00	 Olofströms kyrka		  Mässa

19 tis
08.00	 Olofströms kyrka		  Morgonmässa

21 tor
19.00	 Olofströms kyrka		  Sinnesromässa

24 sön 	Pingstdagen
10.00	 Jämshögs kyrka		  Mässa

25 mån
18.00	 Olofströms kyrka		  Gudstjänst

31 sön 	 Heliga Trefaldighets Dag
10.00	 Olofströms kyrka		  Mässa

Vi reserverar oss för eventuella ändringar och inställda aktiviteter. Se aktuell information på 
https://www.svenskakyrkan.se/jamshog


